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PARAFINOVÝ OLEJ

Kat. č.: MLT00042	 Pre mikrobiológiu

PARAFFIN OIL

Cat. No.: MLT00042	 For microbiology

PARAFINOVÝ OLEJ

Kat. č.: MLT00042	 Pro mikrobiologii

Paraffin oil is supplementary preparation for diagnostic MIKROLATEST® 
kits, containing tests requiring incubation with prevention of oxygen access. 
The method of using Paraffin oil is included in the working instruction of the 
respective diagnostic MIKROLATEST® kit.

PARAFFIN OIL contains:
Paraffin oil	 3 × 18 ml
Information leaflet

Storage, expiration:
Paraffin oil is stored at the temperature of (+2 to +25) °C. Store away 
from direct sunlight. The expiration is indicated at each packing.

Warning and precautions:
For professional use only. 
Hazards identification in accordance with Regulation (EC) No 1272/2008
Kit is not classified as dangerous.

Waste disposal:
Contingent rest of the reagent should be liquidated in accordance 
with any other local and national regulations relating to the safe 
handling of such materials.
Put packaging paper waste and containers to recycling.

� Date of revision: 14. 3. 2024

Parafínový olej je pomocným prípravkom na diagnostické súpravy 
MIKROLATEST®, obsahujúce testy, ktoré vyžadujú inkubáciu so 
zamedzením prístupu kyslíka. Spôsob použitia Parafínového oleja 
je obsiahnutý v pracovnom návode príslušnej diagnostickej súpravy 
MIKROLATEST®.

Súprava Parafínového oleja obsahuje:
Parafínový olej	 3 × 18 ml 
Informačný leták

Skladovanie, exspirácia:
Parafínový olej sa skladuje pri teplote (+2 až +25) °C. Súpravu nevystavujte 
priamemu slnečnému žiareniu. Exspirácia je vyznačená na každom balení.

Upozornenia a bezpečnostné charakteristiky:
Súprava je určená iba na profesionálné použitie. 
Identifikácia nebezpečnosti v súlade s Nariadením (EC) č. 1272/2008
Súprava nie je klasifikovaná ako nebezpečná.

Likvidácia odpadov:
Prípadné zvyšky činidla je nutno likvidovať podľa vlastných interných 
predpisov v súlade s národnou legislatívou.
Papierové a ostatné obaly sa likvidujú podľa druhu materiálu ako triede-
ný odpad (papier, sklo, plasty).

Dátum revízie: 14. 3. 2024

Parafinový olej je pomocným přípravkem pro diagnostické soupravy 
MIKROLATEST®, obsahující testy, které vyžadují inkubaci se zameze-
ním přístupu kyslíku. Způsob použití Parafinového oleje je obsažen v 
pracovním návodu příslušné diagnostické soupravy MIKROLATEST®.

Souprava Parafinového oleje obsahuje:
Parafinový olej	 3 × 18 ml
Informační leták

Skladování, exspirace:
Parafinový olej se skladuje při teplotě (+2 až +25) °C. Soupravu ne-
vystavujte přímému slunečnímu záření. Exspirace je vyznačena na 
každém balení.

Upozornění a bezpečnostní charakteristiky:
Souprava je určena pouze k profesionálnímu použití.
Identifikace nebezpečnosti v souladu s Nařízením (EC) č. 1272/2008
Souprava není klasifikovaná jako nebezpečná.

Likvidace odpadů:
Případné  zbytky činidla  je nutno likvidovat podle vlastních interních 
předpisů jako nebezpečný odpad v souladu se Zákonem o odpadech.
Papírové a ostatní obaly se likvidují podle druhu materiálu jako tříděný 
odpad (papír, sklo, plasty).

� Datum revize: 14. 3. 2024

Diagnostický zdravotnický prostředek in vitro

In vitro Diagnostikum

In vitro diagnostic medical device

Katalogové číslo

Katalógové číslo

Catalogue Number

Číslo šarže

Lot Number

Datum expirace

Dátum exspirácie

Expiry Date

Čtěte návod k použití

Čítajte návod k použitiu

See Instructions for Use

Výrobce

Výrobca

Manufacturer
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OLEJ PARAFINOWY

Nr kat.: MLT00042	 Do celów mikrobiologicznych

Парафиновое масло
стерильное - определение

бактерий без доступа кислорода
Кат. номер: MLT00042	 Для микробиологии

Olej parafinowy to dodatkowy preparat stosowany w zestawach dia-
gnostycznych MIKROLATEST®, zawierających testy wymagające 
inkubacji bez dostępu tlenu. Metoda użycia oleju parafinowego zna-
jduje się w instrukcji do odpowiedniego zestawu diagnostycznego 
MIKROLATEST®.

OLEJ PARAFINOWY zawiera:
Olej parafinowy           3 × 18 ml
Ulotkę informacyjną

Warunki przechowywania, termin ważności:
Olej parafinowy należy przechowywać w temperaturze +2 do +25 °C. 
Przechowywać z dala od bezpośredniego światła słonecznego. Data 
ważności zaznaczona jest na każdym opakowaniu.

Ostrzeżenia i środki ostrożności:
Przeznaczono do zastosowania w diagnostyce in vitro przez upowa-
żnioną oraz profesjonalnie przeszkoloną osobę.
Identyfikacja zagrożeń zgodnie z rozporządzeniem (WE) nr 
1272/2008
Zestaw nie zawiera substancji niebezpiecznych.

Likwidacja odpadów:
Ewentualne resztki odczynnika należy likwidować według własnych 
przepisów  wewnętrznych jako odpad niebezpieczny zgodnie z Usta-
wą o odpadach. Papierowe oraz pozostałe opakowania należy likwi-
dować w zależności od rodzaju materiału jako odpady sortowane 
(papier, szkło, plastik).

WYTWÓRCA: 
Erba Lachema s.r.o., Karásek 2219/1d, 621 00 BRNO, REPUBLIKA CZESKA
PRZEDSTAWICIELSTWO W POLSCE:
ERBA POLSKA Sp. z o.o., WDC ul. Szyszkowa 35/37, 02-285 Warszawa 
tel.: +48 510 251 115, +48 228 783 150, fax: +48 228 783 150 
e-mail: erbapolska@erba.com

Data rewizji: 14. 3. 2024

Парафиновое масло стерильное – вспомогательный препарат для 
диагностических наборов MIKROLATEST®, содержащих тесты, 
которые необходимо инкубировать без доступа кисло-рода.
Способ применения Парафинового масла стерильного указан в
инструкциях к наборам MIKROLATEST®.

Набор Парафиновое масло стерильное содержит:
Парафиновое масло стерильное	 3 × 18 мл
Инструкцию

Хранение:
При температуре от +2 до +25 °С. Хранить вдали от прямых 
солнечных лучей. Срок годности указан на каждой упаковке.
Срок годности:
Cрок годности указан на каждой упаковке.
Предупреждения и меры предосторожности:
Набор предзначен только для квалифицированного использо-
-вания.
Идентификация опасностей в соответствии с Регламентом 
(EC) No 1272/2008
Набор не содержит опасных веществ.
Ликвидация отходов:
Остатки реактива подлежат уничтожению в соответствии с 
действующими местными и федеральными положениями, 
касающимися безопасного обращения с такими материалами.
Упаковочная бумага и другая тара подлежит переработке.

Дата проведения контроля: 14. 3. 2024

Парафінова олія є допоміжним реагентом для тестів у складі 
діагностичних наборів MIKROLATEST®, у яких інкубація має 
відбуватися без доступу кисню.
Спосіб застосування парафінової олії вказаний в Інструкціях 
до наборів MIKROLATEST®.

Набір ПАРАФІНОВА ОЛІЯ містить:
Парафінова олія                   3 × 18 мл
Інструкція-вкладення

Умови зберігання, термін придатності:
Зберігати за температури від +2 до +25 °С. Зберігати далеко від прямих 
сонячних променів. Термін придатності вказаний на кожній упаковці.

Попередження і заходи безпеки:
Набір призначений лише для використання професійно 
підготовленим персоналом.
Ідентифікація загроз відповідно до Регламенту (ЄС) № 1272/2008
Набір не класифікується як небезпечний матеріал.

Утилізація використаних матеріалів:
Залишки реагенту підлягають утилізації у відповідності до 
чинних місцевих і державних положень щодо безпеченого 
поводження з такими матеріалами.
Пакувальний папір та інша тара підлягає переробці.

Дата проведення контролю: 14. 3. 2024

ПАРАФІНОВА ОЛІЯ

Кат. номер: MLT00042	 Для мікробіології

Артикул Наименование как в РУ Номер РУ Дата выдачи РУ

MLT00042
Парафиновое масло

стерильное - определение
бактерий без доступа кислорода

ФСЗ 2010/07333  от 14.05.2019

Каталожный номер

Numer katalogowy

Каталожний номер

Номер партии

Kod partii

Номер партії

Срок годности

Termin ważności

Термін придатності

Температура хранения

Temperatura przechowywania

Температура зберігання

Производитель

Producent

Виробник

Перед использованием внимательно 
изучайте инструкцию

Wyrób medyczny                                   
do diagnostyki in vitro

Перед використанням уважно 
вивчіть Інструкцію

Для in vitro диагностики

Patrz: Instrukcja Użycia

In vitro діагностика

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ СИМВОЛЫ / UŻYTE SYMBOLE  / ВИКОРИСТАНІ ПОЗНАЧКИ 

Національний знак 
відповідності для України

UA Уповноважений представник в Україні:
ТОВ „ЕРБА ДІАГНОСТИКС УКРАЇНА“

01042, Київ, вул. ІОННА ПАВЛА ІІ, буд. 21, офіс 401
тел. +38-050-4483456
ukraine@erba.com


